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 PAUTA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22 DE ABRIL DE 2025 

 

 O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINÁPOLIS, 
ESTADO DE MATO GROSSO, em cumprimento ao determinado no artigo 102, 
§1º do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem através deste, publicar matérias a 
serem votadas na Nona Sessão Extraordinária, que se realizará no dia 22 de abril de 
2025 às 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal, conforme determinação 
regimental.  

                          Matérias para Leitura 

I-Indicação nº 65/2025 de autoria do vereador Antônio Rodrigues “Indica ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal a secretária de Turismo a necessidade Implantação de Lago em nosso 
município, sendo uma forma proporcionar lazer e turismo aos Munícipes e visitantes. 
 
II-Indicação nº 74/2025 de autoria do vereador Antônio “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal a secretária de Obras a necessidade  asfaltara pista de pouso e decolagem do 
aeródromo municipal, bem como a construção de um hangar para abrigar aeronaves e 
equipamentos. 
 
III-Indicação n°75/2025 de autoria do vereador Antônio “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal a secretária de Obras a necessidade de realizar obras de pavimentação asfáltica na 
Rua Travessa Vanderlei vieira do rego e dar continuidade no trecho compreendido da Rua 
Flávio Ferreira Lima. 
 
IV-Indicação nº 76/2025 de autoria do vereador Antônio “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal a secretária de Obras a necessidade de realizar com urgente a operação tapa-
buracos na Rua Alagoas, especialmente em frente a oficina do Sr. Danilo e nas proximidades 
da Creche , a fim de garantir segurança e melhor trafegabilidade à população local. 
 
V-Indicação nº 77/2025 de autoria do vereador Antônio “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal a secretária de Obras a necessidade de realizar a pavimentação asfáltica na Rua 
Rio Grande do Norte que fica a baixo do estádio Municipal na rua Jose Antônio da Costa. 
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VI-Indicação nº 78/2025 de autoria do vereador Antônio “Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal a secretária de Obras a necessidade de realizar a pavimentação asfáltica na Rua a 
Goiás, nas proximidades do PSF 2 e do CRAS. 
 
VII-Indicação nº 79/2025 de autoria do vereador Ednei Alves dos Santos “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria, secretaria de Saúde e ao Secretário de Obras a necessidade 
construção de uma Unidade de Saúde Básica (UBS) no Assentamento Banco da Terra.” 
 
VIII-Indicação nº 80/2025 de autoria do vereador Ednei Alves dos Santos “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria secretaria de Obras a necessidade construção de uma ponte sobre o 
Córrego do Butiranga, localizada na Santa Célia, nas proximidades da residência do Sr. 
Ronaldo.” 
 
IX-Indicação nº 81/2025 de autoria do vereador Ednei Alves dos Santos “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria secretaria de Obras a necessidade de realizar serviços de aterro e 
construção de bueiros no Assentamento 3S, nas proximidades da residência do senhor 
Zezinho e da senhora Sueli.” 
 
X-Indicação nº 82/2025 de autoria da vereadora Iolanda Barbosa da Silva Neta “Indica ao 
Prefeito Municipal Jeovan Faria  e a Secretaria de Educação a necessidade instalação de 
coberturas em todos os pontos de ônibus do município. 
 
XI-Indicação nº 83/2025 de autoria da vereadora Iolanda Barbosa da Silva Neta “Indica ao 
Prefeito Municipal Jeovan Faria   a necessidade de instalação de um parquinho infantil e uma 
academia ao ar livre no bairro COA2. 
 
XII-Projeto de Lei n° 14 DE 11 de abril de 2025"Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
celebrar Termo de Parceria com o Sindicato Rural de Campinápolis - MT, visando ao apoio as 
festividades comemorativas do aniversário do Município,e da outras providências."   
 
 
                                                                             Campinapolis 16 de Abril de 2025. 
                                   
 
 
 
                                                          Presidente Camara Municipal 
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